

Egy szegény kis falusi patika

KAZAY Több mint száz éves gyógyszerárban ünnepelték a polihisztor munkásságát

Vértesacsá (str) – Kazaynak volt hite, hazája és hivatása – ez tette lehetővé, hogy a számos tragédiából, amely őt érte, mindig felálljon – így mesélt a megye egyik legrégebbi gyógyszerárának alapítójáról Burgetti László, a patikus életművét ápoló alapítvány kuratóriumi elnöke.



Burgetti László koszorúzott

Jövőre lesz a polihisztor gyógyszerész, Kazay Endre születésének 140. évfordulója – ennek jegyében is, de hagyományosan szeptember végén újra összegyűltek a legendás patikus szellemi és tárgyi örökséget tisztelő és követni kívánó gyógyszerészek Vértesacsán. Kazay életének és munkásságának utolsó helyszínén, a **Burgetti László** által évtizedek óta gondozott és működtetett gyógyszerárnál tartották a megemlékezést. A pirotechnikától a zeneesztétikáig sok mindennel foglalkozott a huszadik század elején tevékenykedő Kazay.

– Legyen szó a gyógyszerészet bármely területéről, amiben tevékenykedett, mindig többet vállalt és többet adott – emelte ki köszöntőjében Burgetti László, a Kazay Gyógyszerészeti Alapít-

vány kuratóriumi elnöke. – Akkor is, ha emiatt sokszor kilátástalanul nehéz élethelyzetekkel kellett szembesülnie. Személyiségének volt egy meghatározó, érzékeny jellemvonása: ez segítette abban, hogy rácsodálkozzon a környező világra, rátaláljon az értékesre, a jóra, amelyben általa a szakmai közössége és szűkebb környezete is részeült – emelte ki az elnök, aki

Burgetti László: tudtam, hogy ha visszavonulok, Vértesacsára jövök

megemlékeztetett arról is, hogy jövőre lesz Kazay Endre születésének 140. évfordulója. E jubileum apropóján



A diákok is megismerhették Kazay Endre gyógyszerész életét és munkásságát a megemlékezésen

2016-ban a Gyógyszerésztörténeli Társaság Fejér megyében és Székesfehérváron nyári egyetemet szervez, melyhez a Kazay gyógyszerár is kapcsolódik.

A patika 1907-ben nyitott, azóta is eredeti helyén és állapotában látogatható, eredeti bútorokkal, amelyeket a

Semmelweis Orvostörténeli Múzeum is fontosnak tart.

– Egy szegény kis falusi patika jó példája ez – mondta

a Fejér Megyei Hírlapnak Burgetti László, aki kalandos úton került a településre 1996-ban, amikor privatizáció útján megvásárolhatta a patikát. – Már korábban jártam Vértesacsán egy ünnepség alkalmával, amivel szintén Kazay életművét ápoltuk. S mivel számomra egyébként is nagyon fontos Kazay élete, munkássága, úgy döntöttem, amikor visszavonulok, itt szeretném folytatni szakmai tevékenységemet – mesélte Burgetti, aki korábban a

gyógyszerész szakma országos szakmai felügyeletét látta el. Ma is aktív, a vértesacsai patika vezetése mellett épp harmadik szakkönyvét írja.

– De én csak mellékszerplő vagyok. Kazay Endre életművének ápolása a lényeg – tette hozzá a patikus szerényen, ahogy azt is: ehhez Vértesacsá igazán a legkiválóbb helyszín.

további képek, információk

feol.hu